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Notulen Ledenvergadering “Nut en Sport” Stolwijk 
gehouden op 12 maart 2001 in De Grote Haven, Haastrecht 

 
 
 
1) Opening 

Voorzitter heet allen hartelijk welkom op deze eerste ledenvergadering van 
2001. 
 
Aanwezig: 14 leden 
Bericht van afmelding ontvangen van de heren A. den Otter, P.G. Gorissen en 
T.C. Gorissen. 
 
Er wordt stilgestaan bij het overlijden van Jan Sloof, die 45 jaar lid is geweest 
van onze vereniging en zich 25 jaar verdienstelijk heeft gemaakt als 
tatoeëerder. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 30 oktober 2000 
 
Behoudens twee wijzigingen in de tekst worden de notulen goedgekeurd. 
 
Het voorstel van de heer Zuidervliet om de administratie van de Jongdieren-
keuring voortaan in handen van Nut en Sport te houden en de ereprijzen en 
prijzen voor de zaalverloting in handen van VZOD te geven is in het bestuur 
besproken. Het bestuur is van mening dat we dit niet moeten doen omdat het 
voor beide verenigingen beter is de taken te laten rouleren en omdat de 
administratie veel tijd vergt.  
 
In de rondvraag stelde de heer Vermaas voor om voortaan de uitnodiging voor 
de ledenvergadering eind oktober gelijktijdig te versturen met de vraag-
programma’s. Het bestuur geeft er echter de voorkeur aan de vraag-
programma’s in een eerder stadium te versturen. 
 
Op het voorstel van de heer Zuidervliet voor een stichting voor een 
gezamenlijke tentoonstelling zal in agendapunt 15 worden teruggekomen. 
 

3) Ingekomen stukken de vergadering betreffende 
 

 • Vraagprogramma Kampioenstentoonstelling Westland. Er is een ereprijs 
van ƒ 25 overgemaakt. 

• Brief NHDB met formulier aanvragen fokkerskaarten 
• Brief NKB en FK over bestuursverkiezing Hoofdbestuur en 

bondsvergadering 
• NKB: statuten en huishoudelijk reglement 
• Kamer van Koophandel: jaarlijkse heffing 
• Opzegging lidmaatschap G. Habben Jansen, Jac. Breedveld en S. Reichard
• Goedkeuring Clubtentoonstelling 2001 
• Fokkerskaarten NKB en NHDB 
 

4) Verslag Clubtentoonstelling november 2000 
Het verslag door Ton de Heij is als bijlage in het notulenboek opgenomen. Het 
aantal ingeschreven dieren bedroeg 128 en het positieve saldo bedroeg 
ƒ 461,48.  
 
De heer Vermaas wijst erop dat er twee NHDB prijzen toegekend hadden 
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moeten worden omdat hoenders en dwerghoenders als aparte diergroep 
gezien worden en er bij minstens 13 dieren een NHDB prijs moet worden 
toegekend. Albert Hamberg had hierover tijdens de keuring met de heer 
Nederpelt gesproken maar deze heeft toch maar 1 NHDB prijs toegekend. Wij 
zullen de Almanak hierop naslaan en hier bij volgende tentoonstellingen op 
letten.  
 
Aan een Brabanter Kriel en Sabelpootkriel van de heer Vermaas had een B-
prijs moeten worden toegekend voor een F-predikaat niet in concurrentie. Dit is 
helaas over het hoofd gezien. De heer Vermaas schenkt de prijzen aan de 
vereniging. 
 

5) Jaarverslag 2000 
Het jaarverslag van de voorzitter over 2000 is als bijlage in het notulen boek 
opgenomen. 
 

6) Financieel Verslag 2000 
 Het verslag van Ton de Heij is als bijlage bij deze notulen gevoegd. Het positief 

saldo over 2000 bedraagt ƒ 307,26 en het vermogen van Nut en Sport Stolwijk 
per 31 december 2000 bedraagt ƒ 7.922,58. 
 

7) Verslag Kascommissie 
De heren C.A. van Rooijen en P.G. Gorissen vormden dit keer de kascontrole 
commissie. De heer Van Rooijen doet verslag van de kascontrole: alles was in 
orde. 
 

8) Benoeming Leden Kascommissie   
De heer P.G. Gorissen zal ook volgend jaar deel uitmaken van de kascontrole 
commissie. De heer Jan van Eijk zal het nieuwe lid van de commissie zijn. Aan 
mevrouw Wil Leeflang zal worden gevraagd of zij reserve-lid wil zijn. 
 

9) Verslag Tatoeëerder over 2000 
Het verslag door Ton de Heij is als bijlage opgenomen. In 2000 zijn er 75 
konijnen getatoeëeerd, d.w.z. 26 dieren minder dan in 1999.  

10) Pauze met een drankje aangeboden door N&S 
 

11) Bestuursverkiezing 
Vorig jaar is er in de jaarvergadering een nieuw schema van aftreden 
vastgesteld. Er hebben zich geen tegenkandidaten aangemeld. Meindert 
Dekema wordt bij acclamatie herverkozen voor een periode van twee jaar. Jan-
Joost Bouwman en Kees Kalmeijer worden voor een periode van drie jaar 
herverkozen. 
 

12) Benoeming Afgevaardigden Provinciale Vergadering 9 juni 2001 
Jan van Eijk en Kees Kalmeijer zullen de Provinciale Vergaderingen op 9 juni 
namens Nut en Sport Stolwijk bijwonen. 
  

13) Jongdierenkeuring 2001 
Albert Hamberg heeft telefonisch contact gehad met de heer Slotboom van 
VZOD en voorgesteld dat VZOD de organisatie en het regelen van de 
keurmeesters zal verzorgen en N&S de prijzen en zaalverloting. De heer 
Slotboom zou dit tijdens de bestuursvergadering bespreken en dan contact met 
Albert Hamberg opnemen. De jongdierenkeuring zal worden gehouden op 
vrijdag 7 of 14 september, evenals in 2000 in het Clubgebouw van de 
Vogelvereniging BAS aan de Dijklaan in Bergambacht. De exacte datum wordt 
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door de heer Slotboom gecheckt.  
 

14) Clubtentoonstelling 2001 
Zoals de winnaars hebben gemerkt heeft het bestuur vorig jaar een proef 
genomen met foto’s van de kampioenen. Omdat dit niet zonder risico was 
hebben we hier geen melding van gemaakt in het vraagprogramma. Gezien de 
resultaten en de zeer positieve reacties stelt het bestuur voor om dit jaar als 
extra prijs in het vraagprogramma een oorkonde met ingescande of opgeplakte 
foto op te nemen bij de hoofdereprijzen. De kosten bedragen ca. ƒ 20 per 
oorkonde, dus totaal ca. ƒ 100. De leden gaan hiermee akkoord en het 
vraagprogramma zal worden aangepast. 
 
Na enige discussie over het toekennen van B-prijzen bij 2 of 3 dieren wordt 
besloten het prijzenschema te laten zoals het is en dit tijdens de eerste 
bestuursvergadering van 2002 te bespreken.  
 
Tijdens de eerstvolgende bestuursvergadering zal kritisch gekeken worden 
naar het vraagprogramma, met name voor wat betreft de prijzen voor midden 
rassen, bijzondere haarstructuur en tekening rassen. 
 
De keurmeesters voor 2001 liggen vast: E. Rook, A-keurmeester konijnen, M. 
Kolk, B-keurmeester konijnen, A. Mudde cavia’s, J.S.B. Nederpelt, B-
keurmeester hoenders en dwerghoenders. De cavia’s worden op 
donderdagavond gekeurd.  
 

15) 
 
 
 
 
 
 

De toekomst van Nut en Sport Stolwijk 
 
In het jaarverslag is reeds gemeld dat het bestuur van mening is dat Nut en 
Sport op deze manier weinig toekomst rest. De tentoonstelling wordt te klein. 
De aanwas van voldoende nieuwe leden/fokkers is niet voldoende. De enige 
mogelijkheid lijkt een samenwerking met een andere vereniging aan te gaan. 
Tot nu toe lijkt het erop dat veel verenigingen willen samenwerken, maar dat 
iedereen zich te sterk voelt te eerste stap te zetten. Misschien is er juist wel 
moed voor nodig om die stap toch te zetten.  
 
Het bestuur stelt voor samen met VZOD te streven naar een gezamenlijke 
clubtentoonstelling vanaf 2002. Hiervoor willen we een gezamenlijk 
tentoonstellingsbestuur oprichten, waarin beide besturen gelijkmatig 
vertegenwoordigd zijn. Dit betekent dat biede verenigingen gewoon afzonderlijk 
blijven bestaan. Om ledenverlies van dubbelleden zo veel mogelijk te beperken 
kunnen we strven naar gelijke contributies en extra prijzen per vereniging, 
zodat het aantrekkelijk kan blijven van beide verenigingen lid te blijven.  
 
Hoewel we ons in eerste instantie alleen tot VZOD willen wenden, stellen wij 
wel voor om als alles lijkt te gaan lukken, andere verenigingen hiervan op de 
hoogte te brengen en hen uit te nodigen alsnog mee te doen.  
 
Voor de locatie kiest het bestuur voor Berkenwoude, omdat we zo optimistisch 
zijn dat we ervan uitgaan dat De Grote Haven te klein zal zijn. We willen ook 
graag van de voortslepende discussie t.o.v. Krimpen af en kiezen daarom voor 
de datum van VZOD. 
 
Wat voorlopig in elk geval moet blijven is een eigen Nut en Sport Stolwijk, met 
een eigen bestuur en een eigen ledenadministratie.  
 
De aanwezige leden zijn tegen het houden van een gezamenlijke 
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clubtentoonstleling en stellen voor zolang we nog een batig saldo hebben 
zelfstandig een clubtentoonstelling te blijven organiseren. Bij een gering aantal 
konijnen zou er een konijnenkeurmeester kunnen worden afgezegd. De heer 
Zuidervliet biedt aan ‘s avonds cavia’s te keuren en zijn keurmeesters-
vergoeding dan als ereprijs aan de vereniging te schenken. Eventueel zou 
overwogen kunnen worden een eendagskeuring te houden op zaterdag. 
 

16) Bestuursmededelingen, wat verder ter tafel komt en rondvraag 
 
De contributie voor 2002 wordt vastgesteld op Euro 5,70 voor seniorleden en 
Euro 3,40 voor jeugdleden en 65+ leden.  
 
Kees Kalmeijer doet verslag van de Provinciale Vergaderingen in Stolwijk op 9 
maart. De tijdelijke beperkte bevoegdheden voor cavia keurmeesters zijn 
definitief ingetrokken. De NKB had gehoopt dat hier cavia keurmeesters uit 
voort zouden komen maar er zijn slechts drie nieuwe cavia keurmeesters bij 
gekomen.  
 
De Kampioenstentoonstelling wordt dit jaar door Lisse georganiseerd als 
eendagskeuring. Lisse organiseert ook de Jeugdtentoonstelling 2001-2002. De 
NHDB heeft een bedrag van NLG 250-500 toegezegd voor de Jeugd-
tentoonstelling.  
 
De FK heeft verschillende Werkgroepen Dierenwelzijn opgericht.  
De nieuwe voorzitter van de NHDB Provincie Zuid-Holland is de heer B. 
Beugelsdijk, die ook in de redactie van Fokkersbelangen zit. 
 

17) Sluiting 
Voorzitter sluit de vergadering, dankt de aanwezigen voor hun inbreng en 
wenst hen een heel goed fokseizoen. 

 
 
Albert Hamberg     Eveline de Heij 
Voorzitter      Notuliste 
 


